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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ         ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣΑΤΤΙΚΗΣ                       Από το πρακτικό της με αριθμό 6/2025 
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ               Έκτακτης  Συνεδρίασης της  
        Δημοτικής Επιτροπής 
                                                                     ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 60/2025 
Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑΣΤΟΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
      

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Λήψη απόφασης εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών στο πλαίσιο της εκδήλωσης κοπής της
πρωτοχρονιάτικης πίτας του Κοινωνικού Φροντιστηρίου του Δήμου (ΚΦΑΔ)». 
 
Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 7 του μήνα Φεβρουαρίου έτους
2025, ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 09.30 συνήλθε σε Έκτακτη, με τηλεδιάσκεψη, Συ-
νεδρίαση, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την με αριθμό πρωτοκόλλου
5029/08/05-02-2025 (σε ορθή επανάληψη) έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση
επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από
05/02/2025 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α  παρ. 1 και
του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα
του Δήμου. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση
6 μέλη: 
                 ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                     ΑΠΟΝΤΑ 
1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος 1 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
2 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος 2 ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
3 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος 3 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
4 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   
5 ΑΧΟΥΛΙΑ-ΣΚΡΙΒΑΝΟΥΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   
6 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   
    Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα , τα τακτικά μέλη: 1) κ. Μπούρης Ευάγγε-
λος 2) κ. Γαβαλάς Άγγελος και 3) κ. Συρράκος Νικόλαος οι οποίοι δεν αναπληρώθηκαν. 
    Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου Αικατερίνη.  
    Η υπ’ αρ. πρωτ. 5029/08/05-02-2024 (σε ορθή επανάληψη), πρόσκληση στο σύνολό της για τη συνε-
δρίαση της 7ης Φεβρουαρίου 2025 χαρακτηρίστηκε ομόφωνα ως κατεπείγουσα με την 54/2025 απόφαση
της Δημοτικής Επιτροπής, καθώς τα θέματα που έχουν εισαχθεί στην ημερήσια διάταξη για συζήτηση δι-
καιολογούν το κατεπείγον της πρόσκλησης. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 3ο

θέμα της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής
Επιτροπής την υπ’ αρ. πρωτ. 4958/05-02-2025 εισήγηση του Δημάρχου, η οποία έχει ως εξής: 

 
<< ΘΕΜΑ : «Λήψη απόφασης εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών στο πλαίσιο της εκδήλωσης κοπής της

πρωτοχρονιάτικης πίτας του Κοινωνικού Φροντιστηρίου του Δήμου (ΚΦΑΔ)». 
 
  
Η παρούσα αφορά στη λήψη απόφασης περί εξειδίκευσης πίστωσης των δαπανών που θα υλοποιηθούν στο
πλαίσιο της εκδήλωσης για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Κοινωνικού Φροντιστηρίου του Δήμου
μας.  
 
Η εκδήλωση θα διεξαχθεί το Σάββατο 8 Φεβρουαρίου 2025 & ώρα 19:30 στον χώρο του 3ου Λυκείου Αγ.
Δημητρίου. 
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Οι δαπάνες που θα υλοποιηθούν θα αφορούν στην προμήθεια : 
 
1. Κέικ (Βασιλόπιτας) 
2. Διάφορα Εδέσματα 
3. Αναψυκτικά 
  
Εισηγούμαστε στη Δημοτική Επιτροπή τη λήψη απόφασης περί εξειδίκευσης της πίστωσης του Κ.Α.Ε.
00.6443.01 «Δαπάνες Δεξιώσεων και Εθνικών ή Τοπικών Εορτών» προϋπολογισμού έως δύο χιλιάδων
ενενήντα εννέα ευρώ και πενήντα τεσσάρων λεπτών (2.099,54€), συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος
Φ.Π.Α. 
 
 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
  
  
 ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ >> 

   
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.  
Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, την 1/2025 μελέτη,  καθώς και

τις ισχύουσες νομικές διατάξεις που αναγράφονται στην ανωτέρω εισήγηση,  μετά από συζήτηση έτσι
όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης σε βάρος του Κ.Α.Ε. 00.6443.01 «Δαπάνες Δεξιώσεων και Εθνικών
ή Τοπικών Εορτών»   συνολικού προϋπολογισμού έως του ποσού δύο χιλιάδων ενενήντα εννέα ευρώ
και πενήντα τεσσάρων λεπτών (2.099,54€), συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α., του
προϋπολογισμού έτους 2025, για τη διοργάνωση εκδήλωσης για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας
του Κοινωνικού Φροντιστηρίου του Δήμου μας, όπως αυτές περιγράφονται στην 1/2025 μελέτη και
σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση της υπηρεσίας.  
 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 60/07-02-2025 και υπο-
γράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος                                        Τα Παρόντα Μέλη 
Στυλιανός Μαμαλάκης Γ. Κάππος 
                                                                               Μ.-Ι.Μπάντος 
                                                                                               Κ. Κυριακάκης  
                                                                                 Μ.Αχουλιά - Σκριβάνου 
                                                                                             Μ.Ανδρούτσου 
                                                                    

Ακριβές απόσπασμα 
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 
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